"Метод границ" при решении уравнений.

   Пусть имеется уравнение 
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- некоторые функции одного и того же действительного переменного 
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где D - область определения уравнения (1).

   Будем говорить для уравнения (1) применён "метод границ", если используется одно из следующих соображений:

1. если для уравнения (1) выполняется требование (*), то 
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, а следовательно уравнение (1) не имеет корней;

2. если для уравнения (1) выполняется требование (**),то 
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Пример:1. Решить уравнение 
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Решение:
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Заметим, что равенство написанных выше нестрогих неравенств достигается тогда и только тогда, когда 
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Следовательно

(2)
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Ответ:
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   Широко "метод границ" используется при решении уравнений вид
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, где ходя бы одна из функций 
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 является тригонометрической.

Пример: 36. Решить уравнение
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Решение: 
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При этом 
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Следовательно, наше уравнение (3) равносильно системе

(3)
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Последняя система не имеет решения, так как при 
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Ответ: ø.

Пример 2. Решить уравнение
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Решение:
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При этом
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Следовательно, уравнение (6) равносильно системе:

(6)
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Последняя система не имеет решения, так как 
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Ответ: ø.

Пример 3 . Решить уравнение

                          
[image: image35.wmf]2

4

sin

)

cos

3

(sin

=

+

x

x

x

                     (9).

Решение:
(9)
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При этом: 
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Последняя совокупность не имеет решения, т. к. вторые уравнения систем состоят из вертикальных углов, а первые не имеют вертикальных углов.

Ответ: ø.
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